

കോട്ടയം മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ ബേൺസ് യൂണിറ്റ് ലോകോത്തര നിലവാരത്തിലേക്ക്: മന്ത്രി വീണാ ജോർജ്ജ്

* ഈ വർഷം നൂറിൽ ഓരോ, ഇലക്ട്രിക് ഡെർമറ്റോം തുടങ്ങിയ അത്യാധുനിക സംവിധാനങ്ങൾ

കോട്ടയം സർക്കാർ മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ സ്കീൻ ബാങ്ക്, ഇലക്ട്രിക് ഡെർമറ്റോം തുടങ്ങിയ അത്യാധുനിക സംവിധാനങ്ങൾ ഈ വർഷം ആരംഭിക്കുമെന്ന് ആരോഗ്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി വീണാ ജോർജ്ജ്. ഇതോടെ കോട്ടയം മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ ബേൺസ് യൂണിറ്റ് ലോകോത്തര നിലവാരത്തിലേക്ക് ഉയരും. തിരുവനന്തപുരം മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ സ്കീൻ ബാങ്ക് അതിനാലേക്കാണെന്നാണ്. ഇതിന് പുറമെയാണ് വിവിധ ഫണ്ടുകൾ ഉപയോഗിച്ച് കോട്ടയം മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ സ്കീൻ ബാങ്ക് ഉൾപ്പെടെയുള്ള അത്യാധുനിക സംവിധാനങ്ങളെടുക്കുന്നത്. അപകടങ്ങളിലും പൊള്ളലേറ്റും തക്കിന് കേടുപാട് സംഭവിച്ചവർക്ക് തയ്ക്കൽ വെച്ച് പിടിപ്പിച്ചാൽ അണുബാധയുണ്ടാകാതെ രോഗങ്ങൾ പേറ്റാതെ ഒരുകൂട്ടം പേരുടെ ജീവൻ രക്ഷിക്കാനാകും. കൂടാതെ രോഗികളെ വൈദ്യുതത്തിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കാനും ഇതും. ഇതൊരു ലക്ഷ്യം മുൻനിർത്തിയാണ് സ്കീൻ ബാങ്കുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതെന്നും മന്ത്രി വ്യക്തമാക്കി. ശരീരത്തിലെ ഏറ്റവും

വലിയ അവയവമായ തടസ്സം ശേഖരിച്ച് പ്രിസർവ് ചെയ്ത് ആവശ്യമുള്ള രോഗികൾക്ക് നൂതന സാങ്കേതിക വിദ്യയുടെ സഹായത്തോടെ വച്ചുപിടിപ്പിക്കുകയാണ് സ്കീൻ ബാങ്കിലൂടെ ചെയ്യുന്നത്. കൃത്യമായ വിതരണവും ഘനത്തിലും ശരീരത്തിന്റെ പരുക്കൽക്കാത്ത ഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നും ചർമ്മ ഗ്രാഫ്റ്റുകളെടുക്കാൻ ഉപയോഗിക്കുന്ന അത്യാധുനിക ശസ്ത്രക്രിയാ ഉപകരണമാണ് ഇലക്ട്രിക് ഡെർമറ്റോം. ഗുരുതര പൊള്ളലോ ആഘാതമോ മൂലം കേടായ ചർമ്മം പുന:നിർമ്മിക്കുന്നതിനാണ് ഇത് ഉപയോഗിക്കുന്നത്. 2022 ലാണ് കോട്ടയം മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ ബേൺസ് യൂണിറ്റ് സൗകര്യം സൃഷ്ടിച്ചത്. കഴിഞ്ഞ മൂന്ന് വർഷത്തിനുള്ളിൽ 578 രോഗികളാണ് ഈ വിഭാഗത്തിൽ ചികിത്സ നേടിയത്. 262 സർജിക് ശസ്ത്രക്രിയകളാണ് നടത്തിയത്. ഏർട്ടി ആന്റ് അൾട്രാ ഏർട്ടി എക്സിഷൻ ആന്റ് ഗ്രാഫ്റ്റിംഗ്, എൻചാറോട്ടി (Early and ultra early excision and grafting, scharotomy) മുതലായ

സർജികൾ ഇവിടെ നടത്തി വരുന്നു. പ്ലാസ്റ്റിക് സർജി വിഭാഗത്തിന്റെ കീഴിലാണ് ബേൺസ് യൂണിറ്റ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ആധുനിക സംവിധാനങ്ങളോടെ 8 കിടക്കകളും, 4 ഐസിയൂ കിടക്കകളും, ഓപ്പറേഷൻ തീയറ്ററുകളും ഈ വിഭാഗത്തിലുണ്ട്. ബേൺസ് ചികിത്സയിൽ പ്രത്യേക പരിശീലനവും പ്രാവിണ്യവുമുള്ള അതിനായി മാത്രം പ്രവർത്തിക്കുന്ന പ്ലാസ്റ്റിക് സർജനാണ് ഇതിന്റെ ദൈനംദിന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്നത്. അസ്മതേഷ്യോളജിസ്റ്റ്, ഫിസിയോതെറാപ്പി വിഭാഗം, നഴ്സസ് മുതലായവരുടെ കൂട്ടായ്മയിലൂടെ രോഗികൾക്ക് വേദനയില്ലാതെയും, പൊള്ളലേറ്റവർക്ക് ദീർഘകാലം ഉണ്ടായേക്കാവുന്ന വൈദ്യുത ഉല്പാദനമുള്ള അത്യാധുനിക ചികിത്സയാണ് ഇവിടെ ലഭ്യമാക്കുന്നത്.

ഗുരുതരമായി പൊള്ളലേറ്റവരുടെ മരണസംഖ്യ ആഗോള തലത്തിൽ തന്നെ വലുതാണ്. അതേസമയം അനേകം രോഗികളെ രക്ഷിച്ചെടുക്കാൻ ഇവിടെത്തന്നെ ബേൺസ് യൂണിറ്റിനായി. പ്ലാസ്റ്റിക് സർജറി വിഭാഗം മേധാവിയായ ലക്ഷ്മി എം. പ്ലാസ്റ്റിക് സർജറി കൺസൾട്ടന്റ് - ബേൺസ് യൂണിറ്റ് ഇൻചാർജ്ജ് ഡോ. തോമസ് ഡേവിഡ്, പ്ലാസ്റ്റിക് സർജറി അസോ. പ്രൊഫസർ ഡോ. സാബു സി.പി., പ്ലാസ്റ്റിക് സർജറി അസി. പ്രൊഫസർ ഡോ. ഫോബിൻ വർഗീസ്, അസ്മതേഷ്യോളജിസ്റ്റ് കൺസൾട്ടന്റ് ഡോ. ബിറ്റുസൻ മുതലായവരുടെ നേതൃത്വത്തിലാണ് ഈ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടക്കുന്നത്.

ഗിന്നസ് റിക്കാർഡ് നൃത്തം: സംഘാടക സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ജിഎസ്ടി റെയ്ഡ്

കൊച്ചി: കലർ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ നൃത്തപരിപാടി സംഘടിപ്പിച്ച സംഘാടകരുടെ സ്ഥാപനങ്ങളിലും വിദ്യാലയങ്ങളിലും റെയ്ഡ് നടത്തി സംസ്ഥാന ജിഎസ്ടി ഇൻറലിജൻസ് വിഭാഗം. തൃശൂരിലെ ഓസ്കർ ഇവൻറ്സ്, കൊച്ചിയിലെ ഇവൻറ്സ് ഇന്ത്യ, വയനാട്ടിലെ മൂർഗവീഷൻ എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങളിലാണ് റെയ്ഡ് നടത്തിയത്. ജിഎസ്ടി വെട്ടിപ്പ് നടന്നെന്ന് പ്രാഥമിക സൂചനയെ തുടർന്നായിരുന്നു പരിശോധന. ഗിന്നസ് റിക്കാർഡിനായി ദിവ്യ ഉണ്ണിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ 12,000-ത്തോളം നർത്തകരാണ് അണിനിരത്തിയത്. പരിപാടിയിൽ സംഘടിപ്പിച്ചതിൽ വലിയ സാൻപത്തിക ക്രമക്കേടുകൾ നടന്നതായി ആരോപണം ഉണ്ടായിരുന്നു. ഈ നൃത്തപരിപാടി കിടപ്പാണ് വേദിയിൽനിന്നുവീണ് ഉമാ തോമസ് എം. എൽ.എയ്ക്ക് ഗുരുതര പരിക്കേൽക്കുന്നത്.

ചോദ്യപേപ്പർ ചോർച്ച; ഷുഹൈബിന്റെ മുൻകൂർ ജാമ്യാപേക്ഷ തള്ളി

കോഴിക്കോട്: ക്രിസ്തുമസ് പരീക്ഷയുടെ ചോദ്യപേപ്പർ ചോർന്ന സംഭവത്തിൽ എം.എസ് സെലയ്യൂഷൻസ് സിഇഒ ഷുഹൈബിന്റെ മുൻകൂർ ജാമ്യാപേക്ഷ തള്ളി. കോഴിക്കോട് ജില്ലാ സെഷൻസ് കോടതിയുടെ തീർപ്പാക്കലാണ്. ഇതോടെ ഇയാളെ ഉടൻ കസ്റ്റഡിയിലെടുത്ത് ചോദ്യം ചെയ്യാനാണ് പോലീസിന്റെ നീക്കം. ഷുഹൈബ് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് ജീവനക്കാരായാണ് ചേർന്ന് ഗുണ്ടാലോപന നടത്തി ചോദ്യപേപ്പർ ചോർത്തിയെന്ന് പ്രോസിക്യൂഷൻ കോടതിയിൽ പറഞ്ഞു. പ്രതിയെ കസ്റ്റഡിയിൽ വാങ്ങി ചോദ്യം ചെയ്യേണ്ടത് അനിവാര്യമാണെന്നും പ്രോസിക്യൂഷൻ കോടതിയിൽ വാദിച്ചു. എന്നാൽ മറ്റൊരു ഓൺലൈൻ സ്ഥാപനത്തിലെ അധ്യാപകന്റെ മൊഴിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ മാത്രമാണ് തനിക്കെതിരെ കേസെടുത്തെന്നും അതിന് കസ്റ്റഡി ആവശ്യമില്ലെന്നുമായിരുന്നു പ്രതിഭാഗത്തിന്റെ വാദം. എന്ത് അന്വേഷണത്തോടും സഹകരിക്കാമെന്നും ജാമ്യം നൽകണമെന്നും പ്രതിഭാഗം കോടതിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു. അതേസമയം ജാമ്യാപേക്ഷ കോടതി തള്ളിയതോടെ ഹൈക്കോടതിയെ സമീപിക്കാനാണ് ഷുഹൈബിന്റെ നീക്കം.

പരിശീലനപരിപാടി നടത്തി

നാഷണൽ സാമ്പിൾ സർവെ ഓഫീസ് നടത്തുന്ന എൻ.എസ്.എസ് 80-ാം റൗണ്ട് സർവ്വേയുടെ സംസ്ഥാന തല പരിശീലനപരിപാടി വികാസ് ഭവനിലെ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതിവിവരക്കണക്ക് വകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിൽ സംഘടിപ്പിച്ചു. ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ് അധീഷണൽ ചീഫ് സെക്രട്ടറി ഡോ. രാജൻ. എൻ.കോബ്രഗഡേ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. സാമ്പത്തിക സ്ഥിതിവിവരക്കണക്ക് വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ ശ്രീകുമാർ. ബി യോഗത്തിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ആയുഷ് സർവ്വേ: 2022-23 ന്റെ പ്രധാന സൂചകങ്ങളുടെ പ്രകാശന കർമ്മം ഡോ. രാജൻ. എൻ. കോബ്രഗഡേ നിർവഹിച്ചു. കേരള സ്റ്റേറ്റ് സ്റ്റാറ്റിസ്റ്റിക്കൽ കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ പി.സി മോഹനൻ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. എൻ.എസ്.ഒ (എഫ്.ഒ.ഡി) ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ ജനറൽ വിബി.ജി. ഇ.എം സാമ്പത്തിക സ്ഥിതിവിവരക്കണക്ക് വകുപ്പ് അധീഷണൽ ഡയറക്ടർ (ജനറൽ) വിനോദൻ.ടി.പി., അധീഷണൽ ഡയറക്ടർ (സ്റ്റേറ്റ് ഇൻകം), മനോജ് .എം, അധീഷണൽ ഡയറക്ടർ (പ്രൈസസ്) ഡോ.കെ.ജി. ഗിത എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു.

അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു

തിരുവനന്തപുരം റീജിയണൽ കാൻസർ സെന്ററിൽ കരാറടിസ്ഥാനത്തിൽ സീനിയർ സിപിസ്റ്റ് (പ്രത്തോളജി) തസ്തികയിലേക്ക് അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. ജനുവരി 27ന് വൈകിട്ട് 3 മണിവരെ അപേക്ഷ സ്വീകരിക്കും. വിവരങ്ങൾ: www.rcctvm.gov.in.

ഒരു സഹോദരി എന്ന നിലയ്ക്കാണ് അവരെ കണ്ടത്; പെരിയക്കേസ് പ്രതികളെ കണ്ട് പി. കെ. ശ്രീമതി

കണ്ണൂർ: പെരിയ ഇടക്കൊലപാതകക്കേസിൽ ശിക്ഷിക്കപ്പെട്ട പ്രതികളെ ജയിലിൽ സന്ദർശിച്ച് സിപിഎ നേതാവ് പി. കെ. ശ്രീമതി. ഒരു സഹോദരി എന്ന നിലയിലാണ് ജയിലിലെത്തി അവരെ കണ്ടതെന്ന് ശ്രീമതി മാധ്യമങ്ങളോട് പറഞ്ഞു. താൻ ആരോഗ്യമന്ത്രിയായിരുന്നപ്പോൾ എം.എൽ.എയായിരുന്നു കുഞ്ഞിരാമൻ. മണികണ്ഠൻ ഉൾപ്പെടെയുള്ള മറ്റ് എല്ലാവരെയും പാർട്ടി പ്രവർത്തനത്തിന്റെ ഭാഗമായി പരിചയമുണ്ട്. ആ നിലയ്ക്കാണ് ജയിലിൽ എത്തിയതെന്നും ശ്രീമതി പറഞ്ഞു. കണ്ണൂർ മുൻ ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡൻ്റ് പി. പി. ദിവ്യയ്ക്കൊപ്പമാണ് ശ്രീമതി ജയിലിലെത്തിയത്. പെരിയ കേസിലെ മുഴുവൻ പ്രതികളെയും കണ്ടു. ഇവരെ കാണാനാണ് ആദ്യം പറഞ്ഞിട്ടില്ലെന്നും നേരത്തെ എല്ലാവർഷവും ക്രിസ്മസ് ദിവസം താൻ ജയിലിലെത്തി പരാമവധി പ്രതികളെ സന്ദർശിക്കാറുണ്ടായിരുന്നെന്നും ശ്രീമതി കുറിച്ചു.

എൻ. എം. വിജയന്റെ കുടുംബത്തെ സന്ദർശിച്ച് കെപിസിസി സംഘം, പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പുനൽകി

കൽപ്പറ്റ: വയനാട്ടിൽ ജീവനൊടുക്കിയ കെപിസിസി ഭ്രഷൻ എൻ. എം. വിജയന്റെ മരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉയർന്ന വിവാദങ്ങൾ അന്വേഷിക്കാൻ കോൺഗ്രസ് നേതൃത്വം നിയോഗിച്ച കെപിസിസി സമിതി വയനാട്ടിലെത്തി. തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ സണ്ണി ജോസഫ്, ടി. എൻ. പ്രതാപൻ, കെ. ജയൻ എന്നിവരാണ് നാലംഗ സമിതിയിലുള്ളത്. എൻ. എം. വിജയന്റെ കുടുംബത്തെ അനുനയിപ്പിച്ച സംഘം എല്ലാ പ്രശ്നങ്ങളും പരിഹരിക്കുമെന്നും കുടുംബത്തിന് വേണ്ടതെല്ലാം ചെയ്യുമെന്നും ഉറപ്പുനൽകി. അതേസമയം, പ്രയാസങ്ങളെല്ലാം മാറിയെന്ന് കുടുംബാംഗങ്ങൾക്ക് ശേഷം കുടുംബാംഗങ്ങളും പ്രതീകരിച്ചു. അച്ഛൻ വിശ്വസിച്ച് പാർട്ടിക്കൊപ്പമാണ് തങ്ങളെന്നും ബാധ്യത ഉൾപ്പെടെ ഏറ്റെടുക്കുമെന്ന് നേതാക്കൾ വന്നു കണ്ടു ഉറപ്പു നൽകിയെന്നും അവർ വ്യക്തമാക്കി. അതേസമയം, എൻ. എം. വിജയന്റെ ആത്മഹത്യയ്ക്ക് കാരണമായ കോഴ് വിവാദത്തിൽ പോലീസ് കേസെടുത്തു. വിജയനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സാമ്പത്തിക ഇടപാടുകളിൽ രണ്ട് എഫ്.ഐ.ആർ.കളാണ് ബന്ധത്തിൽ പോലീസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തത്.

സംസ്ഥാന പിന്നാക്ക വിഭാഗ കമ്മീഷൻ സിറ്റിങ്

കേരള സംസ്ഥാന പിന്നാക്ക വിഭാഗ കമ്മീഷൻ 13ന് രാവിലെ 11ന് എറണാകുളം ഗവ. ഗസ്റ്റ് ഹൗസിൽ സിറ്റിംഗ് നടത്തും. മഹേഷ് മേനോൻ സമുദായംഗങ്ങൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസത്തിനും തൊഴിലിനും സംവരണം, മരുത്തുവർ സമുദായത്തെ ഒ.ഇ.സി വിദ്യാഭ്യാസ അനുകൂല്യത്തിനായുള്ള പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുക, വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചു എം.ബി.സി.എഫ് സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി അഡ്വ. പത്മനാഭൻ ഷാജി സമർപ്പിച്ച ഹർജി എന്നിവ പരിഗണിക്കും. സിറ്റിംഗിൽ കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ ജസ്റ്റിസ്. ജി ശശിധരൻ, മെമ്പർമാരായ സുരേഷ് രാജ് ഇസ്മായീൽ, ഡോ. എ വി ജോർജ്ജ്, കമ്മീഷൻ മെമ്പർ സെക്രട്ടറി എന്നിവർ പങ്കെടുക്കും.

സീനിയർ സിസ്റ്റം അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ ഒഴിവ്

ഭ്രഷൻ ഡയറക്ടറേറ്റിൽ കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സീനിയർ സിസ്റ്റം അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ തസ്തികയിൽ അപേക്ഷിക്കാം. വിവരങ്ങൾ: www.treasury.kerala.gov.in ലെ ലിങ്ക്. അപേക്ഷകൾ ജനുവരി 25നകം ലഭിക്കണം.



ന്യൂറോ ഡെവലപ്മെന്റ് ഡിസോർഡറുകൾ സംബന്ധിച്ച ശിൽപശാല തിരുവനന്തപുരത്ത് മന്ത്രി ഡോ. ആർ ബിന്ദു ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു

ന്യൂറോഡെവലപ്മെന്റ് പ്രശ്നങ്ങളുള്ളവർക്ക് സമൂഹത്തിൽ കൂടുതൽ ഇടപെടാനുള്ള അവസരമൊരുക്കണം: മന്ത്രി ആർ ബിന്ദു

ന്യൂറോഡെവലപ്മെന്റ് പ്രശ്നങ്ങളുള്ളവരുടെ ഭേദമായ ജീവിതത്തിന് വരുമാനദായകമായ തൊഴിൽ ചെയ്യാൻ അവരെ പരിശീലിപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ടെന്നും അവർക്ക് സമൂഹത്തിൽ കൂടുതൽ ഇടപെടാനുള്ള അവസരമൊരുക്കി കൊടുക്കുക എന്നത് അവരുടെ വ്യക്തിത്വ വികാസത്തിൽ വലിയ സാധ്യത ഉണ്ടെന്നും മന്ത്രി പറഞ്ഞു. സംസ്ഥാനത്തെ ഏർട്ടി ഡിറ്റക്ഷൻ ആന്റ് ഏർട്ടി ഇന്റർവൻഷൻ സെന്ററുകൾ വളരെ മികവാർന്ന നിലയിലാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. വളരെ ശ്രദ്ധേയമായ നിലയിലാണ് ഏർട്ടി ഡിറ്റക്ഷൻ ആന്റ് ഏർട്ടി ഇന്റർവൻഷൻ സെന്ററുകൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നത് എന്നാണ് മന്ത്രി പറഞ്ഞു. ഡോ. ആർ ബിന്ദു ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത ന്യൂറോഡെവലപ്മെന്റ് ഡിസോർഡറുകൾ സംബന്ധിച്ച സാമൂഹ്യ നീതി വകുപ്പ് തിരുവനന്തപുരത്ത് സംഘടിപ്പിച്ച ഏകദിന ശിൽപശാല ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത സംസ്ഥാനകലാകാരന്മാർക്ക് നന്നെ പ്രയാസം വിഷയങ്ങളെ ആശയമാക്കി ഈ മേഖലയിൽ മിറ്റിങ്ങുകൾ ചേർന്നിട്ടുണ്ട്. ചെയ്യേണ്ട പ്രവർത്തനങ്ങളെ കുറിച്ച് പ്രാഥമികമായ കാഴ്ചപ്പാടാണ് അതിനെ ഒരു ശക്തമായ പ്രൊജക്ട് ആക്കി മാറ്റുകയാണ് വേണ്ടതെന്നും അതിനു ശിൽപശാല സഹായകമാകുമെന്നും മന്ത്രി കെപിസിസി നൂറുവെ ന്യൂറോഡെവലപ്മെന്റ് പ്രശ്നങ്ങൾ ഉള്ള കുട്ടികളുടെ മാതാപിതാക്കൾ സാക്ഷ്യം പറയുന്നതിൽ നിന്ന് തനിക്ക് മനസ്സിലാക്കാൻ സാധിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് മന്ത്രി പറഞ്ഞു. ഇത്തരം പ്രശ്നങ്ങൾ അനുഭവിക്കുന്നവരുടെ മാതാപിതാക്കൾ എപ്പോഴും കുട്ടികൾക്കൊപ്പം ഉണ്ടാകണം എന്നുള്ളതുകൊണ്ട് തന്നെ അവർക്ക് തൊഴിൽ ചെയ്യാനോ അല്ലെങ്കിൽ മാനസിക ഉല്ലാസം ലഭിക്കുന്ന കാര്യങ്ങളിൽ ഏർപ്പെടാനോ ഒന്നിലും തന്നെ സാധ്യതയില്ലാത്ത നിലയിലാണ്. അതുകൊണ്ട് മാതാപിതാക്കളുടെ ശാക്തീകരണവും വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ടതാണ് മന്ത്രി പറഞ്ഞു. ഏർട്ടി

സ്വർണക്കപ്പലായി തൃശൂരിന്റെ ചുണക്കുട്ടികൾ പൂരത്തിന്റെ നാട്ടിലെത്തി

കൊട്ടി: ലോകകപ്പ് നേടിയ ടീമിന് ആരാധകന്മാർ നൽകിയ വരവേൽപ്പും പേലെയായിരുന്നു സംസ്ഥാന സ്കൂൾ കലോത്സവത്തിൽ കാർട്ടൂണിംഗ് ശേഷം സ്വർണക്കപ്പലിനേടി കേരളത്തിന്റെ സാംസ്കാരിക തലസ്ഥാനത്തെത്തിയ തൃശൂർ ജില്ലാ ടീമിനെയും നൽകിയ സ്വീകരണം. കലോത്സവത്തിൽ ഒരേ ഒരു പോയന്റിന്റെ വ്യത്യസ്തതയിൽ തൃശൂരിന്റെ കുട്ടികൾ കപ്പലിട്ടതു മുതൽ ജില്ലാ കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നു. സ്വർണക്കപ്പലിന്റെ തങ്കത്തിലേക്കു നേടിത്തന്ന കൂട്ടിക്കലാപതികളെ മനംനിറഞ്ഞ് വരവേൽക്കാൻ. തൃശൂർ ജില്ല അതിർത്തിയായ കൊടുമുടിയിൽ ഇന്നുരാവിലെ സ്വർണക്കപ്പലായി തൃശൂരിന്റെ ഗവൺമെന്റ് എത്തുന്നതിനും മണിക്കൂറുകൾക്കു മുമ്പേ തന്നെ ആർജ്ജവം ആരവവുമായി ജില്ലയിലെ വിവിധ സ്കൂളുകളിൽ നിന്നുള്ള അധ്യാപകരും രക്ഷിതാക്കളും ജനപ്ര

സിബിഎയിൽ വിശ്വാസമില്ല; നിരപരാധിത്വം തെളിയിക്കുമെന്ന് വാളയാർ പെൺകുട്ടികളുടെ അമ്മ

പാലക്കാട്: യഥാർഥ പ്രതികളിലേക്ക് എത്താൻ കഴിയാത്തതുകൊണ്ടാണ് സിബിഎ തങ്ങളെ കേസിൽ പ്രതി ചേർത്തതെന്ന് വാളയാർ പെൺകുട്ടികളുടെ അമ്മ. തങ്ങൾക്കെതിരെ ആരോപണം ഉന്നയിക്കുന്ന സിബിഎ തെളിവ് തരട്ടെ. ഇതിലും ഭേദം കേരള പോലീസായിരുന്നു എന്നും അവർ പ്രതീകരിച്ചു. സിബിഎയിൽ വിശ്വാസമില്ല. തങ്ങളുടെ നിരപരാധിത്വം തെളിയിക്കും. നിയമപോരാട്ടവുമായി മുന്നോട്ട് പോകുമെന്നും അവർ പറഞ്ഞു. വാളയാർ കേസിൽ പെൺകുട്ടികളുടെ മാതാപിതാക്കൾക്കെതിരെ പേരണാക്കുറ്റം ചുമത്തിക്കൊണ്ടാണ് സിബിഎ കുറ്റപത്രം സമർപ്പിച്ചത്. പെൺകുട്ടികൾ പലതവണ പെരിയ കേസിലെ ചുഷണത്തിന് ഇരയായിരുന്ന കാര്യം മാതാപിതാക്കൾക്ക് അറിയാമെന്നും വാളയാർ ഇക്കാര്യം പോലീസിനെ അറിയിച്ചില്ല. ചുഷണം തുടർന്നതോടെയാണ് പെൺകുട്ടികൾ ജീവനൊടുക്കിയതെന്ന് കൊച്ചി സിബിഎ കോടതിയിൽ സമർപ്പിച്ച കുറ്റപത്രത്തിൽ പറയുന്നു. എപിസി വകുപ്പുകളും പോക്സോ വകുപ്പുകളും ഇവർക്കെതിരെ ചുമത്തിയിട്ടുണ്ട്. കേസന്വേഷിച്ച സിബിഎ തിരുവനന്തപുരം യൂണിറ്റാണ് ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള ആറ് കേസുകളിലെ കുറ്റപത്രം സമർപ്പിച്ചത്.

പി.ജി മെഡിക്കൽ: ഓപ്ഷൻ രജിസ്ട്രേഷൻ

2024 ലെ പി.ജി മെഡിക്കൽ കോഴ്സിലേക്കുള്ള മൂന്നാം ഘട്ട അലോട്ട്മെന്റിനായി സർക്കാർ/ സ്വയംസഹായ മെഡിക്കൽ കോളേജുകളിലേയും ആർ.സി.സി.യിലേയും സിറ്റുകളിലേക്ക് 00.08.ല.സല.മ.പ.ഴീ.ശി വഴി ഓപ്ഷൻ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാം. 2024 ലെ പി.ജി മെഡിക്കൽ മെൻ്റ് പിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ളവർക്കും നീറ്റ് യോഗ്യതയിൽ ഇളവ് നൽകിയത് മൂലം പുതിയതായി അപേക്ഷിച്ചവർക്കും 13ന് വൈകിട്ട് 3 മണി വരെ പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ ഓപ്ഷൻ സമർപ്പിക്കാം. ഹെൽപ്പ് ലൈൻ നമ്പർ: 0471 2525300.

പുതിയ ഓപ്ഷൻ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാം

കേരളത്തിലെ ഗവ. ലോ കോളേജുകളിലെയും സ്വകാര്യ സ്വയംസഹായ കോളേജുകളിലെയും 2024-25 ലെ എൽ.എൽ.എം കോഴ്സ് പ്രവേശനത്തിന് രണ്ടാംഘട്ട സ്ട്രേറ്റ് വേക്കൻസി അലോട്ട്മെന്റ് നടപടികൾ www.cee.kerala.gov.in ൽ ആരംഭിച്ചു. വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പുതിയ ഓൺലൈൻ ഓപ്ഷനുകൾ 10ന് ഉച്ചയ്ക്ക് 2 വരെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാം. രണ്ടാംഘട്ട സ്ട്രേറ്റ് വേക്കൻസി അലോട്ട്മെന്റ് രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ്, മറ്റു സിബിഎയിൽ എത്തിയ സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്. ഹെൽപ്പ് ലൈൻ നമ്പർ: 0471 2525300.

ഇൻകുബേഷൻ സെന്ററിലേക്ക് അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു

കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഫോർ എന്റർപ്രണർഷിപ്പ് ഡെവലപ്മെന്റ് (കെ.ഐ.ഇ.ഡി) ആരംഭിക്കുന്ന ഇൻകുബേഷൻ സെന്ററിലേക്ക് അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. അങ്കമാലിയിലുള്ള കെ.ഐ.ഇ.ഡിയുടെ എന്റർപ്രൈസസ് ഡെവലപ്മെന്റ് സെന്ററിലാണ് ഇൻകുബേഷൻ സെന്റർ. 21 ക്യൂബിക്മീറ്റർ സ്പേസ് സാമ്പത്തിക, സർഗ്ഗാത്മകത, ഉൽപ്പാദനക്ഷമത എന്നിവ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്ന രീതിയിലാണ് അത്യാധുനിക ഇൻകുബേഷൻ/ വർക്ക്സ്പേസ് രൂപകൽപന ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. ഹെൽപ്പ് ലൈൻ നമ്പർ: 0471 2525300.

അപേക്ഷയിലെ ന്യൂനതകൾ പരിഹരിക്കാം

മെഡിക്കൽ കോഴ്സുകളിലേയ്ക്കുള്ള പ്രവേശനത്തിന് അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ച വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പ്രൊഫൈൽ പരിശോധിക്കുന്നതിനും അപേക്ഷയിൽ ന്യൂനതകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനും 10ന് വൈകിട്ട് 3 മണി വരെ www.cee.kerala.gov.in വഴി ഇതിനുള്ള അവസരം ലഭിക്കും. ഹെൽപ്പ് ലൈൻ നമ്പർ: 0471 2525300.

കമ്മിൻസ് വിശ്രമിക്കും, സ്മിത്ത് നയിക്കും, കോണോലി അരങ്ങേറും: ലങ്കയിലേക്ക് പറക്കാനുള്ള ഓസീസ് ടീമായി

സിഡ്നി: ശ്രീലങ്കൻ പര്യടനത്തിനുള്ള ഓസ്ട്രേലിയൻ ടീമിനെ പ്രഖ്യാപിച്ചു. പരിക്കിനെ തുടർന്ന് നായകൻ പാറ്റ് കമ്മിൻസിനു വിശ്രമം അനുവദിച്ചപ്പോൾ പകരം സ്റ്റീവ് സ്മിത്താകും ടീമിനെ നയിക്കുക. രണ്ട് ടെസ്റ്റ് മത്സരങ്ങളുടെ പരമ്പരയിലെ ആദ്യ മത്സരം 29ന് ആരംഭിക്കും.ഓസ്ട്രേലിയ

അണ്ടർ 19 ലോകകപ്പ് നായകനായിരുന്ന ഓൾറൗണ്ടർ ക്യാപ്പർ കോണോലി ടെസ്റ്റ് അരങ്ങേറ്റം കുറിക്കും. അതേസമയം, ഓപ്പണർ നഥാൻ മക്സിനി ടിമിലേക്ക് തിരിച്ചെത്തി. ഇന്ത്യയ്ക്കെതിരായ പരമ്പരയിൽ നിറം മങ്ങിയ താരം അവസാന രണ്ട് ടെസ്റ്റിൽ പുറത്തിരിക്കുകയായിരൂ

ന്നു.സ്പിന്നർമാരായ മാറ്റ് കുന്നേമാൻ, ടോഡ് മർഫി എന്നിവരും ടീമിൽ തിരിച്ചെത്തിയപ്പോൾ പരിക്ക് അലട്ടുന്ന ജോഷ് ഹേസിൽവുഡിനെയും മിച്ചൽ മാർഷിനെയും ഒഴിവാക്കി. അതേസമയം, യുവതാരം സാം കോൺസ്റ്റാസും ബ്യൂ വെസ്റ്ററും ടീമിൽ തുടരും.ഓസ്ട്രേലിയൻ ടീം: സ്റ്റീവ് സ്മി

ത്ത് (ക്യാപ്റ്റൻ), സിൻ ആബട്ട്, സ്കോട്ട് ബോളണ്ട്, അലക്സ് കാരി, ക്യാപ്പർ കോണോലി, ട്രാവിസ് ഹെഡ്, ജോഷ് ഇംഗ്ലിസ്, ഉസ്മാൻഖവവാജ, സാം കോൺസ്റ്റാസ്, മാറ്റ് കുന്നേമാൻ, മാർനസ് ലബുഷെയ്ൻ, നഥാൻ ലയോൺ, നഥാൻ മക്സിനി, ടോഡ് മർഫി, മിച്ചൽ സ്റ്റാർക്ക്, ബ്യൂ വെബ്സ്റ്റർ.

വിവാഹവാർഷികദിനത്തിൽ വിവാഹവസ്ത്രങ്ങളണിഞ്ഞ് ദമ്പതികൾ ജീവനൊടുക്കി

മുംബൈ: ഇരുപത്തിയാറാം വിവാഹവാർഷികദിനത്തിൽ വിവാഹവസ്ത്രങ്ങളണിഞ്ഞ് ദമ്പതികൾ വിടിനുള്ളിൽ ജീവനൊടുക്കി. പ്രമുഖ ഹോട്ടലുകളിൽ ഷെഫ് ആയി ജോലി ചെയ്തിരുന്ന വജറിൽ ഡാം സൺ (57), ഭാര്യ ആനി (46) എന്നിവരാണു മരിച്ചത്.

നാല്പതിലാണു സംഭവം. വിവാഹവാർഷിക

ത്തോടനുബന്ധിച്ച് ബന്ധുക്കൾക്കും സുഹൃത്തുക്കൾക്കുമായി ഇവർ വിരുന്നുകൾ നൽകിയിരുന്നു. ഇതിനുശേഷമായിരുന്നു ആത്മഹത്യ. ആദ്യം ആനിയാണ് ജീവനൊടുക്കിയതെന്നാണു പോലീസ് നിഗമനം. ഇവരുടെ മൃതദേഹം കട്ടിലിൽ വെള്ളപ്പുക്കൾകൊണ്ട് കിടക്ക അലങ്കരിച്ച് വെള്ളത്തുണി പുതപ്പിച്ച നിലയിലായിരുന്നു. ഭാര്യയുടെ മൃതദേ

ഹം അലങ്കരിച്ചശേഷം ജെറിൽ ഫാനിൽ തുങ്ങിമരിക്കുകയായിരുന്നെന്നു കരുതുന്നതായി പോലീസ് പറഞ്ഞു.

മരിക്കും മുൻപ് സമൂഹമാധ്യമത്തിൽ ആത്മഹത്യാക്കുറിപ്പും വിൽപത്രവും പോസ്റ്റ് ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ, എന്നിന്നാണു ജീവനൊടുക്കിയതെന്നു വ്യക്തമല്ല. മക്കളില്ലാത്തതിന്റെ ദുഃഖം അലട്ടിയിരുന്ന

തായി ബന്ധുക്കൾ പോലീസിനോടു പറഞ്ഞു.

കോവിഡിനു മുൻപു ഹോട്ടലുകളിൽ ഷെഫ് ആയി ജോലി ചെയ്തിരുന്നവരായിരുന്നു ഇവർ. ജോലി ഉപേക്ഷിച്ചിരുന്നു. സാമ്പത്തിക ബാധ്യതയുണ്ടായിരുന്നതായി സൂചനയുണ്ട്. പോസ്റ്റ്മോർട്ടറി റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചശേഷം കൂടുതൽ അന്വേഷണം നടത്തുമെന്നു പോലീസ് അറിയിച്ചു.

അണ്ണാ നഗർ പോക്സോ കേസ്; വനിതാ പോലീസ് ഇൻസ്പെക്ടർ അറസ്റ്റിൽ

ചെന്നൈ: അണ്ണാ നഗർ പോക്സോ കേസിൽ വനിതാ പോലീസ് ഇൻസ്പെക്ടർ അറസ്റ്റിൽ. അണ്ണാ നഗർ വനിതാ പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ ഇൻസ്പെക്ടർ ആയിരുന്ന രാജി ആണ് അറസ്റ്റിലായത്. സൂപ്രീംകോടതി നിയോഗിച്ച വനിത ഐപിഎസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ അടങ്ങുന്ന പ്രത്യേക സംഘം ആണ് രാജിയെയും എഐഎഡിഎംകെ പ്രവർത്തകനായ സുധാകറിനെയും അറസ്റ്റ് ചെയ്തത്. കഴിഞ്ഞ ടൊഗസ്റ്റിൽ 10 വയസുകാരി ബലാത്സംഗം ചെയ്യപ്പെട്ട സംഭവത്തിലാണ് അറസ്റ്റ്.

കേസിൽ ഒത്തുതീർപ്പിന് വഴങ്ങാത്തതിന്റെ പേരിൽ കൂട്ടിയുടെ അമ്മയെയും അച്ഛനെയും രാജി മർദ്ദിച്ചിരുന്നു. പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ പ്രതിയുടെ സാന്നിധ്യത്തിലായിരുന്നു മർദ്ദനം. പെൺകുട്ടി അയൽക്കാരനായ പ്രതിയുടെ പേര് കൃത്യമായി പറഞ്ഞിട്ടും അയാളെ അറസ്റ്റ് ചെയ്യാതെ കൂട്ടിയുടെ ബന്ധുവായ പതിനാലുകാരനെ അറസ്റ്റ് ചെയ്തതും വിവാദമായിരുന്നു. ഒടുവിൽ 10 ദിവസത്തിന് ശേഷമാണ് പ്രതി സതീഷ് അറസ്റ്റിലായത്.

സതീഷിനെ സഹായിച്ചതിന്റെ പേരിലാണ് എഐഎഡിഎംകെ പ്രവർത്തകൻ ആയ സുധാകറിനെ അറസ്റ്റ് ചെയ്തതെന്നും പ്രത്യേക അന്വേഷണ സംഘം വ്യക്തമാക്കി.

കെഎസ്ആർടിസി സ്വിഫ്റ്റ് ബസ് ഓട്ടോയിൽ ഇടിച്ചു നാലു വയസുകാരിക്ക് ദാരുണാന്ത്യം

തൃശൂർ: കെഎസ്ആർടിസി ബസ് ഓട്ടോയിൽ ഇടിച്ചു നാലു വയസുകാരി മരിച്ചു. മുള്ളുകര സഭദേശി ഫാത്തി മ ആണ് മരിച്ചത്.

തൃശൂർ ഓട്ടുപാറയിൽ പുലർച്ചെ ഒന്നോടെയായിരുന്നു അപകടം. ഫാത്തിമ പിതാവിനും ഗർഭിണിയായ മാതാവിനുമൊപ്പം ആശുപത്രിയിലേക്ക് പോകുന്നതിനിടെ ആണ് അപകടമുണ്ടായത്.

ഇടുക്കിയിൽ വീട്ടിൽ നട്ടു വളർത്തിയ കഞ്ചാവ് ചെടിയുമായി യുവാവ് പിടിയിൽ

ഇടുക്കി: വീട്ടിൽ നട്ടു വളർത്തിയ കഞ്ചാവ് ചെടിയുമായി ഇടുക്കി മച്ചിപ്പാവിൽ യുവാവ് പിടിയിൽ. മച്ചിപ്പാവ് ഓലിക്കുന്നേൽ വീട്ടിൽ രമണൻ ആണ് പിടിയിലായത്.

വീട്ടിൽ നട്ടുവളർത്തി പരിപാലിച്ചു വന്നിരുന്ന 66 സെൻറിമീറ്റർ നീളമുള്ള കഞ്ചാവ് ചെടിയുമായാണ് ഇയാളെ അറസ്റ്റ് ചെയ്തത്. അടിമേലി നാർക്കോട്ടിക് എൻഫോഴ്സ് മെൻ്റർ സുകാഡിന് കിട്ടിയ വിവരത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടത്തിയ പരിശോധനയിലാണ് കഞ്ചാവ് ചെടി കണ്ടെടുത്തത്.

കഞ്ചാവ് ചെടി നട്ടു വളർത്തുന്നത് പത്ത് വർഷം വരെ തടവ് ശിക്ഷ ലഭിക്കാവുന്ന കുറ്റമാണ്.

വിവരം നിഷേധിച്ച രണ്ട് ഓഫീസർമാർക്ക് 10000 രൂപ പിഴ; വിരമിച്ച ഓഫീസർക്ക് ജപ്തി ഉത്തരവ്

വിരമിച്ച ഓഫീസർ ഉൾപ്പെടെ വിവരം നിഷേധിച്ച രണ്ട് ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് അയ്യായിരം രൂപ വീതം പിഴ വിധിച്ചു സമ്പാదന വിവരവാകാശ കമ്മീഷൻ. വിരമിച്ച ഉദ്യോഗസ്ഥൻ നേരിട്ടെത്തി ഫൈൻ ഒടുക്കിയില്ലെങ്കിൽ സ്വത്തുക്കളിൽ സമാപിച്ചു ജപ്തി നടപടികളിലൂടെ പണം ഈടാക്കാനും സമ്പാദന വിവരവാകശ കമ്മീഷണർ ഡോ.എ. അണ്ണൂൽ ഹക്കിം ഉത്തരവായി.

തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിൽ മുള്ളുവില പോങ്ങിൽ പി.സി.പ്രദീജയുടെ പരാതിയിലാണ് അതിയന്നൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിന്ന് വിരമിച്ച മുൻ വിവരാധികാരിയെ ശിക്ഷിച്ചത്. കോഴിക്കോട് നൊച്ചാട് ഇമ്പിച്ചാലിയുടെ പരാതിയിൽ നൊച്ചാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിയാണ് ശിക്ഷിക്കപ്പെട്ടത്. ഇരുവരും ആവുരി 20 നകം പിഴയടക്കണം. സർവ്വീസിലുള്ള ഉദ്യോഗസ്ഥർ നിശ്ചിത സമയത്തിനകം പിഴ ഒടുക്കിയില്ലെങ്കിൽ ശമ്പളത്തിൽ നിന്ന് പിടിക്കുകയും അച്ചടക്ക നടപടി സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്യും.

പമ്പയിൽ മദ്യപിച്ച ഫയർഫോഴ്സ് ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് സന്പൻഷൻ

പന്പ: ഡ്യൂട്ടി സമയത്ത് മദ്യപിച്ച സംഭവത്തിൽ പമ്പയിൽ പിടിയിലായ അൾരിക്ഷാസേനാ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് സന്പൻഷൻ. ചങ്ങനാശേരി ഫയർ സ്റ്റേഷനിലെ എസ്. സുബിഷ്, ഗഗനീനഗർ സ്റ്റേഷനിലെ പി. ബിനു എന്നിവരൊണ് സന്പൻഡ് ചെയ്തത്.

ജോലിക്കിടെ കാറിനുള്ളിൽ വച്ച് മദ്യപിച്ചതിന് പമ്പാ പോലീസ് ഇരുവരെയും ഡിസംബർ 28ന് അറസ്റ്റ് ചെയ്തിരുന്നു. ഇതേ തുടർന്നാണ് നടപടി.

അതിനിടെ മണ്ഡല - മകരവിലക്ക് കാലയളവിൽ ഇരുവരെ അരക്കോടിയിലേറെ തീർഥാടകരാണ് ശബരിമല ദർശനം നടത്തിയത്. ബുധനാഴ്ച ഉച്ചവരെ ലഭിച്ച കണക്ക് അനുസരിച്ച് 50,86667 ദർശനത്തിന് എത്തി. 40,95566 ഭക്തരാണ് മണ്ഡലകാലത്ത് എത്തിയത്.

ശംഭുവിൽ സമരം ചെയ്ത ഒരു കർഷകൻ കൂടി ജീവനൊടുക്കി

ന്യൂഡൽഹി: ശംഭു അതിർത്തിയിൽ പ്രതിഷേധവുമായി എത്തിയ ഒരു കർഷകൻ കൂടി ജീവനൊടുക്കി. രേഷം സിംഗ് (55) ആണ് ജീവനൊടുക്കിയത്. വിഷം കഴിച്ച ഇയാളെ പട്യാലയിലെ ആശുപത്രിയിൽ പ്രവേശിപ്പിച്ചുവെങ്കിലും ജീവൻ രക്ഷിക്കാനായില്ല.

സമരങ്ങൾ നടത്തിയിട്ടും കേന്ദ്രസർക്കാർ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാത്തതിൽ രേഷം സിംഗ് അത്യപ്തനായിരുന്നുവെന്ന് കർഷക നേതാക്കൾ പറഞ്ഞു. ഡിസംബർ 18ന് ശംഭു അതിർത്തിയിൽ മറ്റൊരു കർഷകനായ രഞ്ജോദ് സിംഗ് ജീവനൊടുക്കിയിരുന്നു.സംയുക്ത കൌൺമോർച്ച, കിസാൻ മസ്ദൂർ മോർച്ച എന്നിവയുടെ നേതൃത്വത്തിലാണ് കർഷകരുടെ പ്രതിഷേധം.

തിരുപ്പതി ദുരന്തത്തിൽ മരിച്ചവരിൽ പാലക്കാട് സ്വദേശിനിയും

ഹൈദരാബാദ്: തിരുപ്പതി ക്ഷേത്രത്തിൽ തിക്കിലും തിരക്കിലുംപെട്ട് മരിച്ചവരിൽ പാലക്കാട് സ്വദേശിനിയും. പാലക്കാട് വണ്ണാമട വെള്ളാരംകൽമേട് സ്വദേശിനി നിർമല (52) ആണ് മരിച്ചതെന്ന് ബന്ധുക്കൾ സമീപികരിച്ചു. മൃതദേഹം നാട്ടിലെത്തിക്കുന്നതിനുള്ള ശ്രമങ്ങൾ തുടങ്ങി.

അപകടമുണ്ടായശേഷം മരിച്ച ആറുപേരിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരുന്ന നിർമല കർണാടക സ്വദേശിനിയാണെന്നായിരുന്നു പോലീസ് ആദ്യം നൽകിയ വിവരം. പിന്നീട് ഈ വിവരം തിരുത്തി നല്കുകയായിരുന്നു.

നിർമലയും ബന്ധുക്കളും ഉൾപ്പെടെയുള്ള ആറംഗ സംഘം ചൊവ്വാഴ്ചയാണ് തിരുപ്പതി ദർശനത്തിനായി പോയത്. തിരക്കിലും തിരക്കിലും പെട്ട് നിർമല മരിച്ച വിവരം വൈകിയാണ് ബന്ധുക്കൾ അറിഞ്ഞത്.

ബുധനാഴ്ച രാത്രി വൈകുണ്ഠ ഏകാദശി ദർശനത്തിനായി താഴെ തിരുപ്പതിയിലെ ക്യാമ്പ് വിതരണ കൗണ്ടറിലാണ് അപകടമുണ്ടായത്. ആയിരക്കണക്കിന് പേർ ക്യാമ്പ് വിതരണ കൗണ്ടറിലെ ക്യൂവിലേക്ക് ഇടിച്ചുകയറിയതോടെയാണ് ദുരന്തത്തിൽ കലാശിച്ചത്. അപകടത്തിൽ ആറു പേരാണ് മരിച്ചത്. നിരവധി പേർക്കാണ് പരിക്കേറ്റത്.

ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ ഒഴിവ്

കേരള സർക്കാരിനു കീഴിലുള്ള സംസ്ഥാന വിദ്യാഭ്യാസ ഗവേഷണ പരിശീലന സ്ഥാപനമായ എസ്.സി.ഇ.ആർ.ടി കേരളയിൽ മലയാളം അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ/ റിസർച്ച് ഓഫീസർ ഒഴിവിലേക്ക് ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ നിയമനത്തിന് സർക്കാർ സ്കൂളുകൾ, സർക്കാർ അധ്യാപക പരിശീലന കേന്ദ്രങ്ങൾ, സർക്കാർ കോളജുകൾ, സർക്കാർ ട്രെയിനിങ് കോളജുകൾ, യൂണിവേഴ്സിറ്റികൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ ജോലിചെയ്യുന്ന ഫുൾടൈം അധ്യാപകരിൽ നിന്ന് നിശ്ചിത മതുകയിൽ അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു.

അപേക്ഷകൾ വകുപ്പുമേലധികാരികളുടെ നിരാക്ഷേപ പത്രം സഹിതം 25ന് മുമ്പ് ഡയറക്ടർ, എസ്.സി.ഇ.ആർ.ടി, വിദ്യാഭവൻ, പുജപ്പുര, തിരുവനന്തപുരം 12 എന്ന വിലാസത്തിൽ ലഭിക്കണം. വിശദവിവരങ്ങൾക്ക്: www.scert.kerala.gov.in .

ലൈഫ്, സാധാരണക്കാരുടെ ജീവിതത്തെ മാറ്റിമറിച്ച പദ്ധതി: എം.ബി രാജേഷ്

25 കുടുംബങ്ങൾക്ക് വിടൊരുങ്ങുന്നു; ലയൺസ് ലൈഫ് വില്ലേജ് പദ്ധതിയുടെ ശിലാസ്ഥാപനം നടത്തി

വേനരഹിതരായ സാധാരണ ജനങ്ങളുടെ ജീവിതത്തെ മാറ്റിമറിച്ച, ഇന്ത്യയിൽ തന്നെ സമാനതകളില്ലാത്ത ബൃഹത് പദ്ധതിയാണ് ലൈഫ് എന്ന് തദ്ദേശസ്വയംഭരണ, എക്സൈസ്, പാർലമെന്ററികാര്യ വകുപ്പുമന്ത്രി എം.ബി രാജേഷ്. കിളിമാനൂർ പോങ്ങനാട് എസ്.എസ് ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ സംഘടിപ്പിച്ച, 25 കുടുംബങ്ങൾക്ക് വീട് നിർമ്മിച്ചുനൽകുന്ന ലയൺസ് ലൈഫ് വില്ലേജ് പദ്ധതിയുടെ ശിലാസ്ഥാപനം നിർവഹിച്ച സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം.

കേരളത്തിൽ കഴിഞ്ഞ എട്ട് വർഷത്തിനിടയിൽ ലൈഫ് പദ്ധതിയിൽ ഉൾ

വലിയ സാമ്പത്തിക ബാധ്യതയാണ്. രാജ്യത്തിന് തന്നെ മാതൃകയായ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കാൻ കഴിയുന്നതും തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളും സന്നദ്ധ സംഘടനകളും സർക്കാരുമായി കൈകോർക്കുന്നതുകൊണ്ടാണെന്നും മന്ത്രി പറഞ്ഞു.കിളിമാനൂർ തെന്നൂരിൽ, പഞ്ചായത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള 1.43 ഏക്കറിയാണ് വീടൊരുക്കുന്നത്. 454 ചതുരശ്രയടിയിൽ രണ്ട് കിടപ്പുമുറി, ഹാൾ, അടുക്കള, ശൗചാലയം എന്നീ സൗകര്യങ്ങളുള്ള വീടുകളാണ് നിർമ്മിക്കുന്നത്. കിളിമാനൂരിൽ 25 വീടുകളും ഒരു അമിനിറ്റി സെന്ററുമാണ് നിർമ്മിക്കുന്നത്. ലയൺസ്

ഐസ് അംബിക എം എൽഎ ചടങ്ങിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. കിളിമാനൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് ടി.ആർ മനോജ്, ലൈഫ് മിഷൻ ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ സുരജ് ഷാജി, ലയൺസ് ഇന്റർനാഷണൽ 318 എ ഡിസ്ട്രിക്ട് ഗവർണർ എം.എ ഫഹാബ്, ജനപ്രതിനിധികൾ എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു.

ബംഗാൾ ഉൾക്കടലിനും ഇന്ത്യൻ മഹാസമുദ്രത്തിനും മുകളിൽ ചക്രവാതച്ചുഴി; ഇടിയോടുകൂടിയ ഒറ്റപ്പെട്ട മഴയ്ക്ക് സാധ്യത

തിരുവനന്തപുരം: സംസ്ഥാനത്ത് അടുത്ത അഞ്ചുദിവസം നേരിയ മഴയ്ക്കും ഞായർ, തിങ്കൾ ദിവസം ഇടിമിന്നലോടു കൂടിയ ഒറ്റപ്പെട്ട മഴയ്ക്കും സാധ്യത. അതേസമയം, കേന്ദ്ര കാലാവസ്ഥ വകുപ്പിന്റെ അഞ്ചുദിവസത്തേക്കുള്ള മഴ പ്രവചനം അനുസരിച്ച് ഒരു ജില്ലകളിലും പ്രത്യേക മൂന്നറിയിപ്പില്ല.തെക്കു കിഴക്കൻ ബംഗാൾ ഉൾക്കടലിനും ഭൂമധ്യ രേഖയ്ക്ക് സമീപമുള്ള ഇന്ത്യൻ മഹാസമുദ്രത്തിനും മുകളിലായി ചക്രവാതച്ചുഴി സമിതിചെയ്യുന്നുണ്ട്. ഇതിന്റെ ഫലമായാണ് സംസ്ഥാനത്ത് ഒറ്റപ്പെട്ട മഴയ്ക്ക് സാധ്യത.ഇന്ന് പത്തനംതിട്ട, ആലപ്പുഴ, കോട്ടയം, എറണാകുളം, ഇടുക്കി ജില്ലകളിലാണ് നേരിയ മഴയ്ക്ക് സാധ്യതയുള്ളത്. വെള്ളിയാഴ്ച തിരുവനന്തപുരം, കൊല്ലം, പത്തനംതിട്ട, എറണാകുളം, ഇടുക്കി ജില്ലകളിലും ശനിയാഴ്ച തിരുവനന്തപുരം, കൊല്ലം, പത്തനംതിട്ട, എറണാകുളം, ഇടുക്കി ജില്ലകളിലും ശനിയാഴ്ച തിരുവനന്തപുരം, കൊല്ലം, പ

അശുമാട്ട് – കുഴിവിള റോഡിൽ ഗതാഗത നിയന്ത്രണം

പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് കഴക്കൂട്ടം സെക്ഷന്റെ പരിധിയിൽ വരുന്ന അരശുമാട്ട് – കുഴിവിള റോഡിൽ വാഴപ്പണ ഭാഗത്ത് കലുങ്ക് നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ നടക്കുന്നതിനാൽ ജനുവരി 10 മുതൽ ഫെബ്രുവരി 09 വരെ ഭാഗികമായി ഗതാഗത നിയന്ത്രണം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണെന്ന് പി.ഡബ്ല്യു.ഡി റോഡ്സ് സെക്ഷൻ അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ അറിയിച്ചു. പൊതുജനങ്ങൾ പരമാവധി അനുബന്ധ റോഡുകൾ ഉപയോഗിക്കണമെന്നും അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

വിമുക്ത ഭടന്മാരുടെ മക്കൾക്ക് ന്കാളർഷിപ്പ്

വിമുക്തഭടന്മാരുടെ മക്കൾക്ക് ബ്രൈറ്റ് സ്റ്റുഡന്റ് സ്കോളർഷിപ്പ് നൽകുന്നതിനായി അപേക്ഷകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. പത്താം ക്ലാസ്സ് മുതൽ പോസ്റ്റ് ഗ്രാജുവേഷൻ വരെയുള്ള റെഗുലർ കോഴ്സുകളുടെ വാർഷിക പരീക്ഷയിൽ ആകെ 50 ശതമാനത്തിൽ കുറയാത്ത മാർക്ക് നേടിയവരും മൂന്ന് ലക്ഷം രൂപയിൽ താഴെ വാർഷിക വരുമാനം ഉള്ളവരുമായ വിമുക്തഭടന്മാരുടെ മക്കൾക്ക് അപേക്ഷിക്കാം.അപേക്ഷയും അനുബന്ധ രേഖകളും ജനുവരി 26ന് മുമ്പ് ജില്ലാ സൈനിക ക്ഷേമ ഓഫീസിൽ ലഭ്യമാക്കണം. നിശ്ചിത അപേക്ഷാ ഫോറം www.sainikwelfarekerala.org എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നും ലഭിക്കും. സർക്കാരിൽ നിന്നും മറ്റ് സ്കോളർഷിപ്പുകൾ ലഭിക്കുന്നവർ, നവോദയ സ്കൂളുകളിൽ പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾ എന്നിവർ ഈ സ്കോളർഷിപ്പിന് അപേക്ഷിക്കാൻ അർഹരല്ല.ഫോൺ: 0471- 2472748.

സ്ത്രേ വേക്കൻസി അലോട്ട്മെന്റ്: അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു

2024-ലെ പി.ജി.ആയർവേദ ഡിഗ്രി/ ഡിപ്ലോമ കോഴ്സിലേക്കുള്ള അഞ്ചാംഘട്ട സ്ത്രേ വേക്കൻസി അലോട്ട്മെന്റിനായി ഓൺലൈനായി അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. പ്രവേശനം നേടാൻ താല്പര്യമുള്ളവർ ജനുവരി 10ന് ഉച്ചയ്ക്ക് 2ന് മുമ്പ് ൦൦.0൧൧൩൩൮൧൨൧.ഴീ.ശിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കണം. അപേക്ഷയോടൊപ്പം ഓഫ്ഷറുകളും സമർപ്പിക്കാം. ഓഫ്ഷൻ രജിസ്ട്രേഷൻ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള അവസാന തീയതി ജനുവരി 10ന് ഉച്ചതിരിഞ്ഞ് 3 മണിവരെയാണ്. വിശദമായ വിജ്ഞാപനം, പ്രോസ്പെക്ടസ് എന്നിവ വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്. ഫെൽപ് ലൈൻ: 0471-2525300.

രങ്ങളിൽ ഇന്ന് മത്സ്യബന്ധനത്തിന് തടസമില്ലെന്ന് കേന്ദ്ര കാലാവസ്ഥ വകുപ്പ് അറിയിച്ചു. ഇന്ന് തെക്കൻ തമിഴ്നാട് തീരം, ഗൾഫ് ഓഫ് മനാർ അതിനോട്ചേർന്ന കന്യാകുമാരി പ്രദേശം എന്നിവിടങ്ങളിൽ മണിക്കൂറിൽ 45 മുതൽ 55 കിലോമീറ്റർ വരെയും ചില അവസരങ്ങളിൽ മണിക്കൂറിൽ 65 കിലോമീറ്റർ വരെയും പല അവസരങ്ങളിൽ മണിക്കൂറിൽ 55 കിലോമീറ്റർ വരെയും മണിക്കൂറിൽ 55 കിലോമീറ്റർ വരെയും ചില അവസരങ്ങളിൽ മണിക്കൂറിൽ 35 മുതൽ 45 കിലോമീറ്റർ വരെയും ചില അവസരങ്ങളിൽ മണിക്കൂറിൽ 65 കിലോമീറ്റർ വരെയും വേഗത്തിൽ ശക്തമായ കാറ്റിനും മോശം കാലാവസ്ഥയ്ക്കും സാധ്യതയുണ്ട്.

ശനിയാഴ്ചയും ഞായറാഴ്ചയും തെക്കൻ തമിഴ്നാട് തീരം, ഗൾഫ് ഓഫ് മനാർ അതിനോട്ചേർന്ന കന്യാകുമാരി പ്രദേശം എന്നിവിടങ്ങളിൽ മണിക്കൂറിൽ 35 മുതൽ 45 കിലോമീറ്റർ വരെയും ചില അവസരങ്ങളിൽ മണിക്കൂറിൽ 55 കിലോമീറ്റർ വരെയും വേഗത്തിൽ ശക്തമായ കാറ്റിനും മോശം കാലാവസ്ഥയ്ക്കും സാധ്യതയുണ്ട്. മേൽപ്പറഞ്ഞ തീയതികളിൽ ഈ പ്രദേശങ്ങളിൽ മത്സ്യബന്ധനത്തിന് പോകരുതെന്നും പാടുള്ളതല്ലെന്ന് കേന്ദ്ര കാലാവസ്ഥ വകുപ്പ് മുന്നറിയിപ്പ് നല്കി.

പന്നിക്കണിയിൽനിന്നും ഷോക്കേറ്റ് കർഷകത്തൊഴിലാളി മരിച്ചു

കൊല്ലം: പന്നിക്കുവച്ച കണിയിൽനിന്ന് ഷോക്കേറ്റ് കർഷകത്തൊഴിലാളി മരിച്ചു. പോരുവഴി സഭദേശി സോമൻ (52) ആണ് മരിച്ചത്.പന്നിയെ തുരുത്താനുള്ള വൈദ്യുതിക്കണിയിൽപെട്ടാണ് മരണം. സംഭവത്തിൽ പോലീസ് മേൽ നടപടികൾ സ്ഥിരീകരിച്ചു.

മൂർഖൻ കഴുത്തിൽ ചുറ്റി; തൊഴിലാളി രക്ഷപ്പെട്ടത് തലനാരിഴയ്ക്ക്

നെയ്യമങ്ങാട് : തൊഴിലുറപ്പ് ജോലിക്കിടെയുള്ള വിശ്വമത്തിനിടയിൽ തൊഴിലാളിയുടെ കഴുത്തിൽ മൂർഖൻ പാമ്പ് ചുറ്റി. കഴുത്തിൽ ചുറ്റിയ മൂർഖനെ വലിച്ചെറിഞ്ഞായിരുന്നു തൊഴിലാളി രക്ഷപ്പെട്ടത്.വെള്ളനാടിനു സമീപം കടിയുർകോണം സിഎൻ വേനിൽ സി. ഷാജി (51) യാണ് പാമ്പിന്റെ കടിയേൽക്കാതെ അപകടത്തിൽ നിന്നു കഷ്ടിച്ച് രക്ഷപ്പെട്ടത്. കഴിഞ്ഞ ദിവസം ഉച്ചയ്ക്ക് 1.45 ഓടെ കാർക്കോണത്തെ തൊഴിലുറപ്പ് ജോലി സ്ഥലത്താണ് സംഭവം.ഭക്ഷണം കഴിച്ച ശേഷം ജോലിസ്ഥലത്ത് തന്നെ കിടക്കുകയായിരുന്ന ഷാജിയുടെ കഴുത്തിൽ മൂർഖൻ പാമ്പ് ഇഴഞ്ഞ് കയറുകയായിരുന്നു. ഇത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ട ഷാജി ഉടൻതന്നെ കഴുത്തിൽ ചുറ്റിയ പാമ്പിനെ കൈ കൊണ്ട് വലിച്ചെറിയുകയായിരുന്നു.ഭാഗ്യത്തിന് ഷാജിക്ക് കടിയേറ്റില്ല. മറ്റു ആരോഗ്യ പ്രശ്നങ്ങളൊന്നും ഇല്ലാത്തതിനാൽ ആശുപത്രിയിൽ പോയില്ലെന്ന് ഷാജി പറഞ്ഞു.

ലൈബ്രറി പുസ്തകവിതരണം

പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഫോർ സിവിൽ സർവ്വീസസ് എക്സാമിനേഷൻ ട്രെയിനിങ് സൊസൈറ്റിയിലേക്ക് ലൈബ്രറി പുസ്തകങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് പ്രൊപ്പോസൽ ക്ഷണിച്ചു. ദി പ്രിൻസിപ്പൽ, ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഫോർ സിവിൽ സർവ്വീസസ് എക്സാമിനേഷൻ ട്രെയിനിങ് സൊസൈറ്റി, ഗ്രൗണ്ട് ഫ്ലോർ, അംബേദ്കർ ഭവൻ, ഗവ. പ്രസിന് സമീപം, മണ്ണുതല, തിരുവനന്തപുരം 695015 എന്ന വിലാസത്തിൽ 15 ന് വൈകിട്ട് 3 മണിക്കകം പ്രൊപ്പോസിൽ ലഭിക്കണം. വിശദവിവരങ്ങൾക്ക് : 0471-2533272.



വീട് വെക്കുന്നതിന് ഭൂമി തരം മാറ്റാനുള്ള അപേക്ഷകളിൽ അതിവേഗം തീരുമാനമുണ്ടാകണം : മുഖ്യമന്ത്രി

കെഎഫ്സിയുടെ നിക്ഷേപത്തിനു പിന്നിൽ കമ്മീഷൻ ഇടപാടാണ് പ്രതിപക്ഷ നേതാവ്

വീട് വയ്ക്കുന്നതിന് ഭൂമി തരം മാറ്റാനുള്ള അപേക്ഷകളിൽ അതിവേഗം തീരുമാനമുണ്ടാകണമെന്നും നിയമപരമായ തടസ്സങ്ങളുണ്ടെങ്കിൽ അപേക്ഷകരെ അറിയിക്കണമെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ. തൈക്കാട് അതിഥി മന്ദിരത്തിൽ രണ്ട് ദിവസമായി ചേർന്ന ജില്ലാ കളക്ടർമാരുടെയും വകുപ്പ് മേധാവികളുടെയും വാർഷിക സമ്മേളനത്തിൽ സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു മുഖ്യമന്ത്രി.



ജില്ലാ കളക്ടർമാരുടെയും വകുപ്പ് മേധാവികളുടെയും വാർഷിക സമ്മേളനത്തിൽ മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ സംസാരിക്കുന്നു

നഗര പരിധിയിൽ 5 സെന്റിലും ഗ്രാമങ്ങളിൽ 10 സെന്റിലും വീട് വയ്ക്കുന്നതിന് അപേക്ഷ നൽകിയാൽ ആവശ്യമായ പരിശോധനകൾ വേഗത്തിൽ പൂർത്തിയാക്കി അനുവാദം നൽകണം. നെൽവയൽ നിയമം വരുന്നതിനു മുൻപ് പുരയിടമായി പരിവർത്തിക്കപ്പെട്ട ഭൂമി തരംമാറ്റത്തിന് സാങ്കേതിക തടസ്സങ്ങൾ ഒഴിവാക്കണം. 25 സെന്റ് വരെയുള്ള ഭൂമി തരംമാറ്റത്തിന് ഫീസില്ലാത്തതിനാൽ വേഗത്തിൽ നടപടി സ്വീകരിക്കണം. ഇക്കാര്യങ്ങളിൽ കൃഷി, റവന്യൂ വകുപ്പുകളുമായി ഏകോപനമുണ്ടാവണമെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞു.

റ് ചേഞ്ച് സ്റ്റഡീസ് മുഖേന ജില്ലാതലത്തിൽ കാലാവസ്ഥാ പ്രതിരോധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണം. അപ്രതീക്ഷിത കാലാവസ്ഥാ വ്യതിയാനങ്ങൾ പ്രവചിക്കുന്ന നൂതന ഉപകരണങ്ങൾ സ്ഥാപിക്കുന്നത് ഉൾപ്പെടെയുള്ളവ ഈ ഫണ്ടിലൂടെ സ്ഥാപിക്കാനാകണം.

സംസ്ഥാനത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ ഉപയോഗിക്കാതെ കിടക്കുന്ന കെട്ടിടങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ സമാഹരിച്ച് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യണം. വിവിധ നിർമ്മാണ പദ്ധതികൾ,

റോഡ്, റെയിൽവേ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ വേഗത്തിലാക്കണം. സർവ്വേയർ ക്ഷാമത്തിന് പരിഹാരം കാണാൻ ആവശ്യമെങ്കിൽ വിരമിച്ച ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ സേവനം തേടണം. ദേശീയപാതാ വികസനത്തിന് തടസ്സങ്ങൾ ഉണ്ടാകാതെ നടപടികൾ വേഗത്തിലാക്കണമെന്ന് മുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞു.

കളക്ടറേറ്റുകളിലെ ഫയൽ തീർപ്പാക്കലിന് സമയപരിധി നിശ്ചയിക്കണം. ആവശ്യമെങ്കിൽ പ്രത്യേക അഭ്യർത്ഥന വിവിധ തലത്തിൽ നടത്തണം. മാലിന്യ നിർമ്മാർജ്ജന പ്രവർത്തനങ്ങൾ, പാലിയേറ്റീവ് പ്രവർ

ത്തനങ്ങൾ തുടങ്ങിയ പദ്ധതികളിൽ ജനപങ്കാളിത്തം ഉറപ്പാക്കണം. പ്രധാന മാർക്കറ്റുകളിൽ നിത്യോപയോഗ സാധനങ്ങളുടെ വിലനിലവാരപ്പട്ടിക പ്രദർശിപ്പിക്കാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണം. ജില്ലകളിൽ റോഡപകടങ്ങൾ തടയുന്നതിന് മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പും, പോലീസും ജില്ലാ കലക്ടറും ചേർന്ന് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണം. സർക്കാർ ഓഫീസുകൾ സൗരോർജ്ജത്തിലേക്ക് മാറ്റുന്നതിന് നടപടികളുണ്ടാവണം. ജില്ലയിലെ ഒരു പഞ്ചായത്ത് പൂർണ്ണമായും സൗരോർജ്ജത്തിലേക്ക് മാറ്റി മാതൃകാ സൗരോർജ്ജ പഞ്ചായത്താക്കണം. വയനാട് ചുരുങ്ങിയതാണെങ്കിലും മറ്റുള്ളവയിലും ഭൂതനവ്യാധി തടയൽ നിർമ്മിക്കുന്ന വീടുകളിൽ പുരോഗമന സൗരോർജ്ജ സംവിധാനം സിയാൽ സ്ഥാപിക്കണം. ലഹരി വിരുദ്ധ പ്രവർത്തനങ്ങളും ബോധവൽക്കരണവും വ്യാപകമാക്കണം.

സംസ്ഥാനത്ത് വിവിധ പഞ്ചായത്തുകളിൽ മത്സ്യകൃഷി നല്ല രീതിയിൽ നടത്തിയിരുന്നു. അത് തുടരുകയും കൂടുതൽ വിപുലമാക്കുകയും വേണം. അന്താരാഷ്ട്ര തലത്തിൽ സാൽമൺ മത്സ്യകൃഷി ചെയ്യുന്ന

ഏജൻസികളുമായി സഹകരിച്ച് ഡാമുകളിൽ ഉൾപ്പെടെ വളർത്താൻ പദ്ധതിയുണ്ടാക്കണം. വന്യമൃഗങ്ങൾ ജനജീവിതത്തിനും കർഷകർക്കും വ്യാപകമായി ആപത്ത് ഉണ്ടാക്കുന്നുണ്ട്. ഇത് നിയന്ത്രിക്കാനുള്ള നടപടികളുണ്ടാവണം. സർക്കാർ ഓഫീസുകൾക്ക് നേരെയുള്ള അക്രമണവും ജീവനക്കാരെ അപകടപ്പെടുത്തുന്നതും ഗുരുതര വിഷയമാണ്. ഇതിൽ ശക്തമായ നടപടികൾ തന്നെ തുടർന്നും സ്വീകരിക്കുമെന്ന് മുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞു.

നദികൾ, ജലസംഭരണികൾ മറ്റ് ജലസ്രോതസ്സുകൾ എന്നിവടങ്ങളിൽ നിറഞ്ഞ ചെളിയും പാറയും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഉപയോഗപ്പെടുത്താനാകണം. ജില്ലയിലെ മാലിന്യ നിർമ്മാർജ്ജന പ്രവർത്തനങ്ങൾ, പാലിയേറ്റീവ് പ്രവർത്തനങ്ങൾ തുടങ്ങിയ പദ്ധതികളിൽ ജനപങ്കാളിത്തം ഉറപ്പാക്കണമെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി നിർദ്ദേശിച്ചു.

കൊച്ചി: കെഎഫ്സിയുടെ നിക്ഷേപത്തിനു പിന്നിലാണ് പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് വി.ഡി. സതീശൻ. അനന്ത ധനമന്ത്രി തോമസ് ഐസക്കിന്റെ അറിവോടെയാണ് ഇതുനടനതെന്നും സതീശൻ കുറ്റപ്പെടുത്തി.

കരുതൽ ധനം സൂക്ഷിക്കണം എന്ന വ്യവസ്ഥ ലംഘിച്ചാണ് നിക്ഷേപം നടത്തിയത്. സെബിയുടെ ഗ്യാരൻറി ഇല്ലെന്ന് നിക്ഷേപം സ്വീകരിച്ച കമ്പനിയുടെ പ്രോസ്പെക്ടസിൽ തന്നെ പറയുന്നുണ്ടെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. ഫെഡറൽ ബാങ്കിൽ സൂക്ഷിച്ചിരുന്ന കരുതൽ ധനമാണ് അതിൽ അംബാനിയുടെ മുങ്ങി കൊണ്ടിരുന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ കെഎഫ്സി നിക്ഷേപിച്ചത്. വെറും 0.21 ശതമാനം പലിശ വ്യത്യസ്തമാണ് നിക്ഷേപം നടത്തിയത്. കാലാവധി തീരുന്നതിന് മുൻപ് ഫെഡറൽ ബാങ്ക് നിക്ഷേപം പിൻവലിച്ചത് കൊണ്ട് 20 ലക്ഷം അവിടെയും നഷ്ടമായി. ഇതിനൊക്കെ ഇപ്പോഴത്തെ ധനമന്ത്രിയും മുൻ ധനമന്ത്രിയും മറുപടി പറയണമെന്നും സതീശൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു.

'ആത്മഹത്യാ പ്രേരണക്കുറ്റം നിലനിൽക്കില്ല': വിസ്മയ കേസിൽ സുപ്രീം കോടതിയെ സമീപിച്ച് കിരൺ കുമാർ

കൊല്ലം: വിസ്മയ കേസിൽ തനിക്കെതിരായ ശിക്ഷാവിധി മരവിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സുപ്രീം കോടതിയെ സമീപിച്ച് പ്രതി കിരൺ കുമാർ. തനിക്കെതിരെ ആത്മഹത്യാ പ്രേരണക്കുറ്റം നിലനിൽക്കില്ലെന്ന് വിസ്മയയുടെ ആത്മഹത്യയുമായി തന്നെ നേരിട്ട് ബന്ധിപ്പിക്കാൻ തെളിവില്ലെന്നും മാധ്യമ വിചാരണയുടെ ഇരയാണ് താനെന്നും കിരൺ കുമാർ ഹർജിയിൽ പറയുന്നു.

പത്തു വർഷം ശിക്ഷ വിധിച്ച വിചാരണക്കോടതി വിധിക്കെതിരെ കിരൺ കോടതിയെ സമീപിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ ഇതിൽ രണ്ട് വർഷമായിട്ടും തീരുമാനാകാത്ത സാഹചര്യത്തിലാണ് സുപ്രീംകോടതിയിൽ ഹർജി നൽകിയത്. 2021 ജൂണിലാണ് കൊല്ലം സദേശിനിയായ വിസ്മയയെ ഭർതൃവിട്ടിൽ തൂങ്ങിമരിച്ച നിലയിൽ കണ്ടത്. ഭർത്താവിന്റെ പിഡിസി കാരണമാണ് വിസ്മയ ആത്മഹത്യ ചെയ്തതെന്ന് ബന്ധുക്കൾ ആരോപിച്ചിരുന്നു. തുടർന്ന് പോലീസ് കേസെടുത്ത് അന്വേഷണം ആരംഭിക്കുകയും കിരൺ കുമാറിനെ പ്രതിയാക്കുകയും ചെയ്തു.

അൻവറിന്റെ യുഡിഎഫ് പ്രവേശനം വൈകും

കോഴിക്കോട്: നിലമ്പൂർ എംഎൽഎ പി.വി.അൻവറിന്റെ യുഡിഎഫ് പ്രവേശനം നീളാൻ സാധ്യത. സുധാകരൻ കഴിഞ്ഞ ദിവസം പ്രതികരിച്ചിരുന്നു. അൻവർ നല്ല സുഹൃത്തും രാഷ്ട്രീയ പ്രവർത്തകനുമായാണ് സുധാകരൻ പറഞ്ഞത്.

അൻവർ ഉയർത്തിയ രാഷ്ട്രീയ പ്രശ്നങ്ങളിൽ യോജിപ്പുണ്ടെങ്കിലും മുന്നണി പ്രവേശനകാര്യം പാർട്ടി ഇതുവരെ ചർച്ച ചെയ്തിട്ടില്ലെന്ന് രമേശ് ചെന്നിത്തല പ്രതികരിച്ചിരുന്നു. ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസിലെ ആക്രമണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അറസ്റ്റിലായശേഷം ജയിലിൽ നിന്നിറങ്ങിയ അൻവർ തുടർന്ന് ഓഫീസിന് ഒപ്പമുണ്ടാണെന്ന് ആദ്യം പ്രഖ്യാപിച്ചത്. ഇത് ആശയകുഴപ്പത്തിന് ഇടയാക്കിയിരുന്നു.

മുൻപിലും ലീഗ് നേതാക്കളുമായി നടത്തിയ കൂടിക്കാഴ്ച, സതീശന്റെ മയപ്പെടുത്തിയുള്ള പ്രതികരണം ഇതെല്ലാം അൻവർ വേഗത്തിൽ യുഡിഎഫിൽ എത്തുമെന്ന പ്രതീതി ജനിപ്പിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ, ഇക്കാര്യത്തിൽ കോൺഗ്രസിൽ ഏകദിഗ്രഹം ഉരുത്തിരിഞ്ഞിട്ടില്ല. കെപിസിസി ഭാരവാഹി യോഗത്തിലും നിർവഹക സമിതി യോഗത്തിലും ചർച്ച ചെയ്തശേഷം മതി തീരുമാനമെന്ന് ഒരു വിഭാഗം അൻവർ യുഡിഎഫിന് ഒപ്പമുണ്ടാണെന്ന് ആദ്യം പ്രഖ്യാപിച്ചത്. ഇത് ആശയകുഴപ്പത്തിന് ഇടയാക്കിയിരുന്നു.

വരുടെ വികാരം പരിഗണിക്കാതെ മുന്നണിയിൽ എടുത്താൽ പാർട്ടിയിലുണ്ടാവുന്ന അന്ധതയും മുന്നണിയുടെ കോൺഗ്രസ് ചർച്ച ചെയ്യുന്നുണ്ട്. മുതിർന്ന കോൺഗ്രസ് നേതാക്കളെ നേരിൽ കാണാൻ അൻവർ താൽപര്യം അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

അൻവർ വിഷയത്തിൽ എടുക്കുന്ന ഏതു തീരുമാനത്തിനും ഒപ്പം നിൽക്കുമെന്ന് മുൻപിലും ലീഗ് നേതൃത്വം കോൺഗ്രസിനെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ വിഷയത്തിൽ മുന്നണിയിൽ ഒന്നിടവിടം ഉയരുന്നതിനോടു ലീഗിനു താൽപര്യമില്ല. മുന്നണിയിലെ ഘടകകക്ഷികൾ തമ്മിലുള്ള ബന്ധത്തെ ബാധിക്കുന്ന നിലവിലുള്ള നിലപാട് വേണ്ടെന്നാണ് ലീഗ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്.

പരാതിരഹിത കലോത്സവം കൂട്ടായ്മയുടെ വിജയം: മന്ത്രി വി. ശിവൻകുട്ടി

തിരുവനന്തപുരം: സംസ്ഥാന സ്കൂൾ കലോത്സവത്തിന്റെ വിജയം കൂട്ടായ്മയുടെ വിജയമാണെന്നും പരാതിരഹിത കലോത്സവമായി ഈ കലോത്സവം മാറിയെന്നും മന്ത്രി വി.ശിവൻകുട്ടി. എല്ലാവരും ഒരേ മനസ്സോടെ പ്രവർത്തിച്ചുവെന്നും മന്ത്രി പറഞ്ഞു. 19 കമ്മറ്റികളും വളരെയധികം പ്രവർത്തിച്ചുവെന്ന് അഭിപ്രായപ്പെട്ട മന്ത്രി ക്ഷേമ കമ്മിറ്റി പ്രശസ്ത പിടിച്ചു പറ്റിയെന്നും കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

പടയപ്പ വീണ്ടും ജനവാസമേഖലയിൽ

മുന്തിര: പടയപ്പയെന്ന കാട്ടാന വീണ്ടും ജനവാസമേഖലയിൽ ഇറങ്ങി. നയമേഖല കെട്ടിടത്തിൽ കാട്ടാന ഇറങ്ങിയത്. ഒരാൾക്കുപോലും പടയപ്പ ജനവാസമേഖലയിൽ തടവിലിരിക്കുകയാണ്. ആന പ്രകോപിതനാണെന്നാണ് വനംവകുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ പറയുന്നത്. അതേസമയം ഇന്ന് കണ്ണൂർ ഇരുട്ടിയിലും പാലക്കാട് പായത്തും കാട്ടാനകൾ ഇറങ്ങിയിരുന്നു.

സ്കൂട്ടർ മറിഞ്ഞു റോഡിൽ വീണു, പിന്നാലെ കെഎസ്ആർടിസി ബസ് കയറിയിറങ്ങി; കണ്ണൂരിൽ വിദ്യാർത്ഥി മരിച്ചു

കണ്ണൂർ: കെഎസ്ആർടിസി ബസ് ശരീരത്തിലൂടെ കയറിയിറങ്ങി വിദ്യാർത്ഥി മരിച്ചു. കലാശരണി പോളിടെക്നിക് വിദ്യാർത്ഥി ആകാശ് ആണ് മരിച്ചത്. രാവിലെ കോളജിലേക്ക് പോകാനായി പാപ്പിനിശേരിയിൽ വച്ചാണ് അപകടം. സ്കൂട്ടർ തെറ്റി മറഞ്ഞ റോഡിലേക്ക് വീണ ആകാശിന്റെ ശരീരത്തിലൂടെ കെഎസ്ആർടിസി ബസ് കയറിയിറങ്ങുകയായിരുന്നു. മൃതദേഹം ആശുപത്രിയിലേക്ക് മാറ്റിയിട്ടുണ്ട്.

തുരൂർ ഡിസിസി പ്രസിഡൻ്റ്: തീരുമാനം ഉടൻ

തുരൂർ: ജില്ലാ കോൺഗ്രസ് കമ്മിറ്റി അധ്യക്ഷനെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിൽ ഈയാഴ്ച അവസാനമോ അടുത്തയാഴ്ച പങ്കുതിയിലോ തീരുമാനമാകുമെന്നു സൂചന. ജില്ലയിലെ മുതിർന്ന നേതാക്കളിൽ നിന്നും കോ കെപിസിസി റിപ്പോർട്ട് തേടിയിരുന്നു. റിപ്പോർട്ട് ഈയാഴ്ച എംഎസിസി ജനറൽ സെക്രട്ടറി കെ.സി. വേണുഗോപാൽ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവർ ചർച്ചയ്ക്കെടുക്കും. മറ്റു ഡിസിസി അധ്യക്ഷൻമാരെ മാറ്റുന്ന കാര്യത്തിൽ തീരുമാനമാകാത്തതാണു തുരൂരിലും തടസ

മാകുന്നത്. നേരത്തേ, യുഡിഎഫ് കൺവീനറെയും ഡിസിസി പ്രസിഡൻറിനെയും എംഎസിസി നേതൃത്വം പ്രഖ്യാപിക്കുന്ന ഘട്ടത്തിൽ തുരൂരിൽനിന്നുള്ള നാൽപ്പതോളം ഇടപെട്ടു നടപടി വൈകിപ്പിച്ചെന്നാണ് ആരോപണം. പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് വി.ഡി. സതീശനെ കണ്ട് തീരുമാനം നിട്ടണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടു. ഇക്കാര്യം കെ.സി. വേണുഗോപാൽ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവരോട് ചർച്ച ചെയ്യണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടു. തുരൂർ മാർഗ്ഗമെന്റ് തിരഞ്ഞെടുപ്പിലെ പാർട്ടിയുടെ ഭയനിയ

തോൽവിക്ക് പിന്നാലെയോണു ജില്ലാ ഘടകത്തിൽ അനിശ്ചിതത്വം ഉടലെടുത്തത്. തോൽവിക്ക് പിന്നാലെയോണു നഷ്ടപ്പെട്ടവരും ആരോപണം പ്രതിപക്ഷ നേതാക്കൾക്കു സ്വീകാര്യമായ വ്യക്തിയെ നിയമിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടു. എന്നാൽ, ഇത് അംഗീകരിക്കാൻ കെ.സി. വേണുഗോപാലോ കെപിസിസി പ്രസിഡൻറോ തയ്യാറായിട്ടില്ല.

പലരുമായും ചർച്ച ചെയ്താണു പുതിയ ഡിസിസി പ്രസിഡൻറിനെയും കൺവീനറെയും പ്രഖ്യാപിക്കുന്ന ഘട്ടമെത്തിയത്. ഇതാണ് എതിർപ്പിനെ തുടർന്നു വൈകുന്നത്. ചേലക്കര ഉപതെരഞ്ഞെടുപ്പിലെ പതം തോൽവിക്ക് പിന്നാലെയോണു നഷ്ടപ്പെട്ടവരും ആരോപണം പ്രതിപക്ഷ നേതാക്കൾക്കു സ്വീകാര്യമായ വ്യക്തിയെ നിയമിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടു. എന്നാൽ, ഇത് അംഗീകരിക്കാൻ കെ.സി. വേണുഗോപാലോ കെപിസിസി പ്രസിഡൻറോ തയ്യാറായിട്ടില്ല.

കടുവപ്പേടിയെ പുൽപ്പള്ളി; ഡോ. അജേഷ് മോഹൻദാസിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പരിശോധന

വയനാട്: പുൽപ്പള്ളി അമരക്കുന്നിയിൽ കടുവയിറങ്ങിയ പശുത്തലത്തിൽ ഡോ. അജേഷ് മോഹൻദാസിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ മേഖലയിൽ പരിശോധന നടത്തി. കൂടിയെടുക്കുന്നതിനു മുൻപായി വയനാട് കടുവയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ പരിശോധന നടത്തുന്നത്. പത്ത് വയസുള്ള പെൺകടുവയാണ് മേഖലയിൽ എത്തുന്നതെന്നാണ് വനംവകുപ്പിന്റെ പ്രാഥമിക നിഗമനം. കർണാടകയിൽനിന്നും അതിർത്തി കടന്നാണ് കടുവ വരുന്നതെന്നാണ് വനംവകുപ്പിന്റെ വിലയിരുത്തൽ. ബുധനാഴ്ച രാത്രിയാണ് കടുവ അമരക്കുന്നിയിൽനിന്നും ആടിനെ പിടികൂടിയത്. ഒരാഴ്ച മുൻപും മേഖലയിൽനിന്നും കടുവ ആടിനെ പിടികൂടിയിരുന്നു. പ്രദേശത്ത് ഒരു കൂട് വനംവകുപ്പ് സ്ഥാപിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടുതൽ കാമറ ട്രാപ്പുകളും സ്ഥാപിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ചോദ്യപേപ്പർ ചോർച്ച: ഷൂഹൈബിന്റെ മുൻകൂർ ജാമ്യാപേക്ഷയിൽ വിധി ഇന്ന്

കോഴിക്കോട്: പത്താം ക്ലാസ് ക്രിസ്തുമസ് പരീക്ഷയുടെ ചോദ്യപേപ്പർ ചോർച്ച സംഭവത്തിൽ കൊടുവള്ളിയിലെ എംഎസ് സൊല്യൂഷൻസ് സിഇഒ എം.എസ്. മുഹമ്മദ് ഷൂഹൈബിന്റെ മുൻകൂർ ജാമ്യാപേക്ഷയിൽ വിധി ഇന്ന് പ്രസിഡൻ്റ് ജില്ലാ സെഷൻസ് ജഡ്ജി വി.എസ്. ബിന്ദുമാരിയോടു വിധി പറയുക. ഏഴിനു പരിഗണിച്ച ഹർജി വിധി പറയുന്നതിനായി ഇന്നേക്കും മാറ്റുകയായിരുന്നു. മുൻകൂർ ജാമ്യ ഹർജി നൽകിയശേഷം ഇതിൽ പോയ ഷൂഹൈബിനെ പിടികൂടാൻ പോലീസിനു ഇതുവരെ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. കോടതി വിധിക്കുശേഷം തുടർ നടപടികളിലേക്ക് കടക്കാനാണ് ക്രൈം ബ്രാഞ്ച് തീരുമാനം. എംഎസ് സൊല്യൂഷൻസിന്റെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടുകൾ കഴിഞ്ഞ ദിവസം ക്രൈം ബ്രാഞ്ച് മരവിപ്പിച്ചിരുന്നു.

ബോബി ചമ്മണ്ണന്റെ കരണം അടിച്ചുപൊളിക്കാൻ ആളില്ലാതായിപ്പോയി: ജി.സുധാകരൻ

ആലപ്പുഴ: ലൈംഗിക അപകൃഷ്ട പരാതിയിൽ അറസ്റ്റിലായ ബോബി ചമ്മണ്ണൻ്റെ നേതൃത്വം കൈമാറ്റം ചെയ്യാൻ തയ്യാറായിരുന്ന ജി.സുധാകരൻ. ബോബി ചമ്മണ്ണൻ്റെ കരണം അടിച്ചുപൊളിക്കാൻ ആളില്ലാതായിപ്പോയി.

ആലപ്പുഴയിൽ ആയിരുന്നു വെങ്കിൾ തങ്ങൾ തല്ലിയേറിയെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. ആലപ്പുഴയിൽ പൊതു പരിപാടിയിൽ സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു ജി.സുധാകരൻ. പണത്തിന്റെ അഹങ്കാരം കൊണ്ട് എന്തും ചെയ്യാം

എന്നാണ് വിചാരിച്ചത്. അമ്പൻ പരാതിയാണ്. വെറും പ്രാക്ടീസിംഗ് കാര്യമാണ്. അയാൾക്ക് ഒരു സംസ്കാരമേയുള്ളൂ അത് ലൈംഗിക സംസ്കാരമാണ്. ഇവിടുത്തെ മഹിളാ സംഘടനകളും ബുദ്ധിജീവികളും എവിടെപ്പോ

യെന്നും സുധാകരൻ ചോദിച്ചു. അശ്ലീല ചുവടുമുട്ടേറ്റു പോസ്റ്റ് ഇട്ടപ്പോൾ തന്നെ പോലീസ് സമയേതാ കേസെടുത്ത് അയാളെ അറസ്റ്റ് ചെയ്യേണ്ടതായിരുന്നു. എന്നിട്ട് അറസ്റ്റ് ചെയ്തോ എന്നും സുധാകരൻ ചോദിച്ചു.